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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 09/02/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

LUIZ COUTO (PT, PB) - Imediata liberação de recursos orçamentários às

Prefeituras Municipais do Estado do Paraíba para a retomada, por meio de carros-

pipa, do fornecimento de água potável às populações atingidas pela seca.

Providências da Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB acerca dos

preços do milho comercializado no Estado da Paraíba. Contestação às declarações

do ex-Prefeito Municipal de João Pessoa, Cícero Lucena, sobre a conotação política

da Operação Confraria destinada à investigação do desvio de recursos públicos em

sua gestão.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Intensificação das ações de grileiros

na Amazônia, notadamente no Estado do Amazonas. Resultados positivos

alcançados pela CPI destinada à investigação da grilagem de terras públicas na

região amazônica. Protesto contra a decisão do Conselho da Magistratura de

devolução da gleba denominada Seringal São Pedro ao grileiro Mustafa Said, no

Estado do Amazonas. Apresentação de requerimento de criação, pela Casa, de

Comissão Externa destinada à verificação in loco da grilagem de terras na

Amazônia.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Desestruturação da Companhia Nacional de Álcalis,

sediada no Município de Arraial do Cabo, Estado do Rio de Janeiro. Imediata

realização de investimentos na empresa com vistas à sua recuperação.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Aprovação, pela Casa, de emenda do Senado

Federal ao Projeto de Lei nº 3.462, de 2000, sobre a concessão de anistia a

funcionários da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos demitidos pela
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participação em movimento grevista. Preferência de turistas estrangeiros pelo Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Solicitação à empresa Ampla Energia e Serviços

S/A de reexame da substituição do sistema de leitura do consumo de energia, tendo

em vista a majoração de tarifas impostas aos consumidores.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Conseqüências do descumprimento de

deveres por parte considerável da população brasileira. Entrevista sob o título Tem

gente demais, concedida pelo demógrafo Paulo Ehrlich à revista Veja.

Posicionamento dos militares, contrário à demarcação de reservas indígenas na

Amazônia. Despreparo das Forças Armadas brasileiras para contenção de possível

invasão do território nacional. Crescimento populacional brasileiro. Intenção do PT

de perpetuação no Poder. Conveniência de aprovação da proposta de emenda à

Constituição sobre a liberação das cirurgias de laqueadura de trompas e de

vasectomia para maiores de 21 anos.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Críticas ao dispositivo do anteprojeto

sobre a criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas, relativo à redução de

direitos trabalhistas. Êxito do Plano Nacional de Reforma Agrária.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT) - Viagem do Ministro Augusto Nardes,

do Tribunal de Contas da União, ao Estado de Mato Grosso para acompanhamento

da operação tapa-buracos. Solidariedade ao 1º Secretário da Mesa Diretora da

Casa. Repúdio à acusação do Ministério Público a empresário do setor agropecuário

mato-grossense. Incentivo do Governo Federal ao ensino profissionalizante no País.

Necessidade de ampliação de recursos orçamentários para a área de educação.

BABÁ (PSOL, PA) - Apresentação de proposições.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Pedido de inclusão, na pauta da

convocação extraordinária do Congresso Nacional, do projeto de lei relativo ao

chamado Super-SIMPLES.
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CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Regozijo com a aprovação pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania de proposta sobre adoção de cotas para

estudantes negros em universidades brasileiras.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Instalação da Subseção Judiciária Federal

de Guanambi, no Estado da Bahia.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Apoio ao projeto de interligação da Bacia

Hidrográfica do Rio São Francisco a outras bacias do Nordeste brasileiro.

Aprovação, pela Comissão Especial, da proposta de revitalização do Rio São

Francisco.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Discussão, pela Casa, da proposta sobre a

legislação eleitoral. Transcurso dos 250 anos da morte de Sepé Tiaraju, líder da

resistência dos índios guarani-missioneira à implementação do Tratado de Madri em

terras do Rio Grande do Sul. Aprovação de propostas em homenagem à memória do

indígena. Artigo Sepé e as ruínas vivas, de autoria do Deputado Estadual Frei Sérgio

Görgen, publicado no boletim MST Informa.

CORONEL ALVES (PL, AP) - Pedido de inclusão do Projeto de Lei nº 4.835,

de 2005, na pauta de votações da Casa.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Assinatura pelo Governo Luiz Inácio Lula da

Silva de convênio para construção de moradias no assentamento 30 de Outubro, no

Município de Campos Novos, Estado de Santa Catarina. Realização da 7ª Festa da

Melancia na localidade.

MANOEL SALVIANO (PSDB, CE) - Avanços da administração do Governador

do Estado do Ceará, Lúcio Alcântara. Empenho do Governo Estadual e da bancada

federal cearense pela instalação de universidade federal na região sul do Estado.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Comparação entre os Governos Fernando

Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva, quanto ao tratamento dispensado aos

servidores públicos federais. Pedido de inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 6.368,

de 2005, sobre o reajuste salarial dos professores das universidades federais.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Empenho da Presidência na votação do

projeto de interesse dos docentes das universidades federais.

TETÉ BEZERRA (PMDB, MT) - Necessidade de investimentos federais no

setor de infra-estrutura da região do Araguaia, Estado de Mato Grosso.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Transcurso do 30º aniversário de fundação do

Volta Redonda Futebol Clube. Encaminhamento, pela Prefeitura Municipal de Barra

Mansa, do Projeto do Pátio de Manobras ao Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes — DNIT.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Regozijo com a retomada das obras de viaduto

no Distrito Industrial do Município de Queimados, Estado do Rio de Janeiro.

RENATO COZZOLINO (PDT, RJ) - Denúncia de irregularidades no

funcionamento da Universidade Estácio de Sá, Município de Duque de Caxias,

Estado do Rio de Janeiro. Solicitação de providências ao Ministério da Educação.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Alocação de recursos orçamentários

para o reajuste salarial dos servidores públicos federais.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Urgente aprovação, pela Casa, do Projeto de

Lei nº 4.559, de 2004, sobre coibição da violência doméstica e familiar contra a

mulher. Tramitação na Casa de requerimento sobre criação de Comissão Externa

destinada ao acompanhamento, junto ao Fórum de Mulheres de Pernambuco, de

ações em benefício da mulher.

BABÁ (PSOL, PA) - Ameaça de despejo de funcionários/moradores do Jardim

Botânico, Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Interdição, pelo diretor da

reserva ambiental carioca, de área de lazer usada pelos alunos da Escola Municipal

Júlia Kubitschek, com vistas à construção de pátio de estacionamento no local.

Entrega de dossiê à Ministra Marina Silva sobre o impasse.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Retomada do Projeto Rondon. Novos desafios do

renomado projeto social. Solidariedade ao Deputado Babá no tocante às
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preocupações com a atual política governamental para os parques nacionais,

omissa a problemas humanos e sociais.

VICENTINHO (PT, SP) - Contestação às críticas do ex-Presidente Fernando

Henrique Cardoso e de Parlamentares ao PT e à CUT.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) - Comentários sobre a manifestação do

Deputado Vicentinho acerca das críticas de Parlamentares ao Governo Federal e à

Central Única dos Trabalhadores. Razões do crescimento da aceitação popular do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Expectativa de definição do candidato das

oposições para a eleição presidencial de 2006. Defesa da Instituição Congresso

Nacional diante das críticas sistemáticas da mídia brasileira.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

informações sobre a inversão da pauta e sobre as matérias constantes na Ordem do

Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Pauderney

Avelino.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Prejuízos decorrentes da iniciativa da Central

Única dos Trabalhadores de divulgação de lista de Parlamentares favoráveis à

eliminação de conquistas trabalhistas. Candidatura do orador para Prefeito do

Município de Campos dos Goytacazes,  Estado do Rio de Janeiro.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Depoimento da ex-Secretária do PT, Soraya

Garcia, à CPI dos Bingos. Necessidade de punição de envolvidos em atos de

corrupção.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Criação do Grupo dos 8 do Sul-Mato-

Grossense, destinado à apresentação de propostas em defesa do agronegócio.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Construção de escola pública para atendimento

às comunidades do Jardim Guaicurus e dos conjuntos residenciais Estrela Poravi I e

II no Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.
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NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Descrença em relação ao plano para

aquisição da casa própria recentemente lançado pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Abandono de criança na Lagoa da

Pampulha, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. Banalização da violência.

Alerta sobre o descaso com a vida.

LUIZ PIAUHYLINO (PDT, PE) - Criação da Lei do Registro do Patrimônio Vivo

no Estado de Pernambuco.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Realização de Pré-Conferência Rumo à

Convenção sobre a Diversidade Biológica/Pré-Cop 8, no Município de Paulo Afonso,

Estado da Bahia.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Êxito de programas agropecuários

implementados pelo Governo do Estado de Goiás.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Aprovação, pela Casa, das emendas do

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 4.776, de 2005, sobre a gestão de florestas

públicas para a produção sustentável.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 5.855-A, de 2005, que altera a Lei nº 9.504, de 30 de setembro de 1997, que

estabelece normas para as eleições, para dispor sobre o processo e o financiamento

eleitoral.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de suspensão dos

trabalhos nas Comissões.
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOÃO

FONTES (PDT, SE), PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE), ANDRÉ FIGUEIREDO

(PDT, CE), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), IVAN VALENTE (PSOL, SP), LUIZA

ERUNDINA (PSB, SP), BABÁ (PSOL, PA), ALBERTO FRAGA (PFL, DF), LUCIANA

GENRO (PSOL, RS).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Presença do ex-Deputado Antonio

Ueno na Casa.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado NELSON

PELLEGRINO (PT, BA).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aviso ao Plenário sobre os trabalhos da

Casa na próxima semana.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), JÚLIO DELGADO

(PSB, MG).

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Como Líder) - Alerta aos Deputados

sobre a necessidade de cautela na apreciação da matéria em votação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  MICHEL TEMER (PMDB,

SP), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Informação ao Plenário sobre os trabalhos da

Casa.

Votação de requerimento de encerramento da discussão da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

IVAN VALENTE (PSOL, SP), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

MARCONDES GADELHA (PSB, PB - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a votação do projeto em discussão.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Marcondes Gadelha.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HENRIQUE FONTANA

(PT, RS), WILSON SANTIAGO, LUCIANA GENRO (PSOL, RS), ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP), RICARDO BARROS (PP, PR), PASTOR AMARILDO (PSC,

TO), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES).

Usaram da palavra pela ordem, para orientação das respectivas bancadas, os

Srs. Deputados DIMAS RAMALHO (PPS, SP), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB,

PE),  REINALDO GRIPP (PL, RJ), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ), RODRIGO

MAIA (PFL, RJ), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB,

PE), MARCONDES GADELHA (PSB, PB), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE),

SARNEY FILHO (PV, MA), JOÃO FONTES (PDT, SE), LUCIANA GENRO (PSOL,

RS), VIEIRA REIS (PMR, RJ), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação do requerimento.

JOÃO FONTES (PDT, SE) - Pedido de verificação de votação.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS) - Pedido de verificação de votação.

VIEIRA REIS (PMR, RJ) - Pedido de verificação de votação.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento dos pedidos de verificação de

votação.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Confirmação do pedido de

verificação conjunta do Partido dos Trabalhadores.

Usou da palavra pela ordem, para orientação da respectiva bancada, o Sr.

Deputado NILTON BAIANO (PP, ES).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Informação ao Plenário sobre os trabalhos da

Casa na próxima semana.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Como Líder) - Apoio à proposta de

regulamentação de eleições.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Solicitação aos Srs. Relatores de empenho na

liberação dos respectivos pareceres, tendo em vista a necessidade de conclusão da

votação das matérias constantes da pauta da convocação extraordinária.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Pedido de inserção na pauta da

proposta de reajuste salarial dos professores das universidades federais.

CABO JÚLIO (PMDB, MG - Pela ordem) - Pedido de inclusão na pauta do

Projeto de Lei nº 275, de 2001, concessivo de aposentadoria a policiais civis.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO), ENIO TATICO (PL, GO), SILAS

CÂMARA (PTB, AM).

LINO ROSSI (PP, MT - Pela ordem) - Dificuldades do orador para registro de

voto pelo painel eletrônico.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação à assessoria de realização de

vistoria no sistema eletrônico de votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DELEY (PSC, RJ), SIMÃO SESSIM (PP, RJ), ARY KARA (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Justificativa da ausência

do orador no plenário no momento da votação.

DR. HELENO (PSC, RJ - Pela ordem) - Demora no deslocamento dos

Parlamentares de seus gabinetes ao plenário da Casa por causa da lentidão dos

elevadores. Solicitação de providências da Mesa com vistas à disponibilidade de

mais elevadores a serviço dos Parlamentares durante as votações plenárias.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação à Diretoria da Casa de estudo

com vistas à rapidez no deslocamento dos Parlamentares de seus gabinetes ao

plenário.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CORONEL ALVES (PL, AP), REINALDO BETÃO (PL, RJ), LUIZ EDUARDO

GREENHALGH (PT, SP), JÚNIOR BETÃO (PL, AC), ALCESTE ALMEIDA (PTB,

RR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MOREIRA FRANCO (PMDB,

RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Concessão do prazo de 10 minutos aos

Deputados-Relatores Moreira Franco e Antonio Carlos Biscaia para apresentação

dos pareceres.

ALMIR MOURA (PFL, RJ - Pela ordem) - Injustiças praticados pelo Comando

da Polícia Militar do Rio de Janeiro contra integrantes da corporação.

CARLOS WILLIAN (PTC, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior. Aprovação, pela CPMI dos Correios, de requerimento de

convocação do Sr. Dimas Fabiano Toledo, ex-Diretor da empresa Furnas Centrais

Elétricas S/A, e do publicitário Duda Mendonça.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

ALBERTO (PT, BA), TEREZINHA FERNANDES (PT, MA).

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Como Líder) - Contrariedade à proposta de

alteração da legislação eleitoral.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WAGNER

LAGO (PDT, MA)

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ENÉAS (PRONA, SP)

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ENIO

BACCI (PDT, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Expectativa da Presidência quanto à

apresentação dos pareceres pelos Deputados-Relatores Moreira Franco e Antonio

Carlos Biscaia.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Previsão do início das operações da

Plataforma P-50, da PETROBRAS, construída no Estaleiro Mauá-Jurong, no Estado

do Rio de Janeiro. Expectativa de auto-suficiência brasileira em petróleo com o

funcionamento da nova plataforma. Repúdio à matéria Pacote do governo pode

estimular a favelização, publicada pelo jornal O Globo, por distorcer o alcance social

e econômico das medidas anunciadas pelo Governo Federal de estímulo à

construção civil.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MAGALHÃES (PMDB, MG), MARCO MAIA (PT, RS), CARLOS MOTA (PSB,

MG), ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETINHO ROSADO (PFL, RN).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Lembrança ao Plenário do encerramento da

sessão previsto para as 14h.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM).

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Como Líder) - Apoio à proposta de redução

dos custos eleitorais. Defesa de ampla reforma política.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ARAÚJO (PL, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCONDES GADELHA (PSB,

PB).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JORGE BITTAR (PT, RJ), GERALDO RESENDE (PPS, MS), ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP), MARCELO CASTRO (PMDB, PI).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), JOÃO FONTES (PDT, SE).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ),

Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ),

Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).
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Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão de Finanças e Tributação, o Deputado MOREIRA FRANCO

(PMDB, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Plenário acerca da

apresentação de subemendas pelo Relator Moreira Franco.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação do substitutivo oferecido pelo Relator,

ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Recebimento de requerimento de destaque

para votação em separado da Emenda nº 31.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DIMAS RAMALHO (PPS, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do substitutivo.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Pela ordem) - Registro de voto contrário da

bancada do PSOL.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Registro de voto contrário da

bancada do PDT.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Adiamento da apreciação do requerimento de

destaque para votação em separado.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em primeiro turno, do Projeto de Lei

Complementar nº 123-B, de 2004, do Deputado Jutahy Junior, que regulamenta o

parágrafo único do art. 146 e o inciso IX do art. 170 da Constituição Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VIGNATTI (PT, SC), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).
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Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PAULO RUBEM

SANTIAGO (PT, PE)

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aviso ao Plenário sobre o prosseguimento da

discussão da matéria na próxima sessão. Indagação às Lideranças partidárias sobre

a urgência para a apreciação do projeto.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LAURA CARNEIRO (PFL,

RJ), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), LUIZ SERGIO (PT, RJ).

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Reunião de membros da bancada

federal pedetista com a Senadora Heloísa Helena e pré-candidatos do partido à

Presidência da República.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO ALFREDO (PSOL, CE).

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Protesto contra

pronunciamento do Deputado João Fontes. Solicitação à Presidência das notas

taquigráficas do discurso. Anúncio de encaminhamento de representação contra o

Parlamentar.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Encaminhamento de ofício ao

Tribunal Superior Eleitoral e ao Ministério da Justiça acerca de irregularidades

administrativas no Município de São Francisco do Conde, Estado da Bahia.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da sessão em face do

esgotamento do prazo regimental.

VI - ENCERRAMENTO


